	Domaines d’activités :  Dire, Lire, Ecrire    

              
	Effectif : 16
	Niveau : CP
	Séance n° 1

	Intitulé de la séquence :   

                                           Phonologie

                              Le son[E~] (in)

	Date: 

  9/ 10 / 2009

	Durée : 30mn


	
	

	Objectif     Avoir compris le principe qui gouverne le codage alphabétique des mots.

Compétences visées: 26-Comprendre et retenir les correspondances régulières entre graphèmes et phonèmes,

transversales : vocabulaire

	Objectif opérationnel : Produire l’image sonore d’une syllabe.
 

	Organisation           
	Matériel
	Pré-requis
	Vocabulaire

	Classe entière 
	Photocopie 
	Sons déjà vus
	Sous-marin, train, prince


	                                                Déroulement
Mise en situation :
Rappel des sons déjà vus (affichages)

Aujourd’hui nous allons étudier  le son (in) 

Problématique : 
Dans quels mots entend-t-on le son (in) ?

Phase de recherche :
En binôme, écrire sur le cahier du jour  les mots trouvés contenant le son (in)
Mise en commun :

La M. met les propositions au tableau en en corrigeant l’orthographe.
Trace écrite :

Photocopie à coller dans le cahier de lecture.

Entraînement :

Exercices sur le son (in).

Evaluation :

A : L’élève colorie les dessins contenant le son (in), il complète correctement les mots, et entoure les bonnes syllabes.

B : L’élève colorie souvent les dessins contenant le son (in), il complète   souvent correctement les mots, et entoure  souvent les bonnes syllabes.

C : L’élève colorie rarement les dessins contenant le son (in), il complète  rarement correctement les mots, et entoure rarement les bonnes syllabes.

D : L’élève ne colorie pas les dessins contenant le son (in), il ne complète pas correctement les mots, et n’entoure pas les bonnes syllabes.
	   Durée
5mn

5mn

10mn

10mn


	Dispositif
-Groupe classe
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Bilan :




































































